

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 3 (9496) СРЕДА, 14 января 2015 года

Выходит по средам и пятницам



А. Д. Артамонов, губернатор Калужской области: «Все должны сплотиться и работать единой командой»

30 декабря в Калуге в пресс-центре областной газеты «Весть» состоялась пресс-конференция губернатора Анатолия Артамонова для региональных средств массовой информации, посвященная итогам социально-экономического развития Калужской области за 2014 год.

Отвечая на вопросы журналистов о причине решения баллотироваться на пост губернатора области в сентябре 2015 года, Анатолий Артамонов напомнил, что четыре года назад он действительно не намеревался участвовать в выборах и стал готовить себе замену.

- Я старался набирать в команду способных молодых людей, чтобы было кого рекомендовать жителям области, - заметил глава области. – Тогда я не мог предположить, что ситуация в стране и в мире так круто изменится. Каждый ответственный человек, который болеет за судьбу своего края и своей страны, не может сказать в такой момент, что он заслужил отдых, и уйти. У меня достаточно сил, есть опыт, желание содействовать процветанию Калужской области, поэтому посчитал для себя невозможным покидать пост.

Губернатор отметил, что 2015 год будет тяжелым, необходимо мобилизовать ресурсы, все должны сплотиться и работать единой командой. Говоря об экономической ситуации в регионе, он сообщил, что область завершает год с положительной динамикой. За 9 месяцев рост инвестиций составил семь процентов, в экономику области вложены практически два годовых бюджета, открылись 12 новых производств. Важными событиями года стали строительство международного аэропорта «Калуга», дорог про-тяженностью 1200 километров, газификация населенных пунктов, рост показателей в сельском хозяйстве, начало производства собственного цемента, расширение фармацевтического кластера, включающего более 60 заводов, а также жилищное строительство.

В ходе пресс-конференции Анатолий Артамонов обратил внимание, что благодаря иници-



тивной работе наш регион стал экономически самостоятельным, он сам формирует свой бюджет. Третью часть в нем составляет налог на прибыль. Однако в нынешней экономической ситуации многие из тех предприятий, которые до сих пор были высоко рентабельными, не будут иметь прежней прибыли. Поэтому придется отказаться от каких-то проектов, и в этом нет никакой трагедии.

По словам Анатолия Артамонова, инвестиции будут и в новом году. Начнется серьезный проект – строительство южного обхода Калуги и третьего моста через Оку. На это потребуется порядка 12 миллиардов рублей. Благодаря тому, что область включили в федеральную программу, 95 процентов финансирования проекта будет осуществляться из федерального бюджета.

Губернатор также рассказал о реализации в регионе политики импортозамещения.

- Сегодня 40 процентов телевизоров, проданных в нашей стране, произведены в Калужской области. В особой экономической зоне «Людиново» строится крупный тепличный комбинат. В новом году там развернутся основные работы. Чтобы уйти от закупок продовольствия за рубежом, начата широкомасштабная программа строительства животноводческих комплексов.

Губернатор заметил, что мы живем не только для улучшения экономики, но и для духовного развития. Он акцентировал внимание на том, что областной бюджет сохранит социальную направленность.

- У нас много обязательств перед гражданами. Порядка семисот тысяч жителей получают различные пособия и вы-

платы. Мы поддерживаем молодых матерей, обеспечиваем жильем многодетные семьи, помогаем детям-сиротам. Эта политика будет продолжена, - заверил он.

Журналисты нашей газеты задали губернатору вопрос по поводу неприятной тенденции последнего времени – скачка цен. Неизбежно ли их дальнейшее повышение и может ли областное правительство повлиять на этот процесс? На что он ответил: «Нужно больше уделять внимания развитию сельского хозяйства, обеспечив тем самым продовольственную безопасность страны в целом и нашего региона в частности. Надо как можно больше самим производить сельскохозяйственной продукции и различных товаров. По некоторым позициям мы будем договариваться, сплочиваться, чтобы производители уменьшали свои затраты. Будем держать руку на пульсе. Надо четко следить, чтобы не было слов о монополистах. Мы это осуществляем ежедневно».

Отвечая на вопрос о демографической ситуации в регионе, Анатолий Артамонов отметил, что за последние три года естественная убыль населения сократилась на 22 процента: «Если уделять больше внимания детям и семье в целом, тогда все будет нормально. В Америке пять детей – норма. Когда-то и у нас так было, но мы стали брать пример с Европы, и ни к чему хорошему это не привело. Радует, что в прошедшем году детей родилось больше. В стране идет естественный прирост населения».

В заключение губернатор поблагодарил представителей средств массовой информации региона за сотрудничество и выразил готовность к дальнейшему диалогу.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Выборы-2015

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Избирательной
комиссии
Калужской области

23 декабря 2014 года № 665/115-V

О членах
территориальной
избирательной комиссии
Спас-Деменского района
с правом решающего
голоса

Рассмотрев заявление Лункина Александра Васильевича об освобождении его от обязанностей члена территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса, предложенное Бюро Совета Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области о назначении Борисовой Натальи Александровны членом территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса в соответствии с пунктом 31 статьи 22, подпунктом «а» пункта 6, пунктом 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 1 статьи 13, подпунктом «а» пункта 6, пунктом 10 статьи 18 Закона Калужской области «О системе избирательных комиссий в Калужской области», Избирательная комиссия Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Освободить Лункина Александра Васильевича от обязанностей члена территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса.

2. Назначить членом территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса Борисову Наталью Александровну, 1973 года рождения, образование высшее, начальника филиала государственного бюджетного учреждения Калужской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области» по Спас-Деменскому району, предложена для назначения в состав комиссии Бюро Совета Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Калужской области.

3. Направить настоящее постановление в территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Избирательной комиссии Калужской области и поручить территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района опубликовать его в газете «Новая жизнь».

В. КВАСОВ,
председатель
Избирательной комиссии
Калужской области.
А. КОНЫШИН,
секретарь Избирательной
комиссии Калужской области.



Для Спас-Деменского района роботизированные фермы до сегодняшнего дня остаются невиданной диковинкой. Поэтому газета вновь и вновь возвращается к этой теме. Мы показываем ход строительства модулей, беседуем с участниками областной целевой программы «Сто роботизированных ферм». Недавно на наших страницах было рассказано о строительстве семьи Мартыновых новой высокотехнологичной фермы в Парфенове. Затем мы побывали в Верхуличах, где свой проект реализует КФХ Зверевых.

С самого начала после приезда в Спас-Деменск Наталия Алексеевна Зверева поставила задачу производства экологически чистой продукции. По сути дела для этого были все предпосылки. Рядом нет загрязняющих землю, воздух и воду предприятий. Молоко на ферме в Стайках получают от коров, которых кормят на пастбищах и в стойлах чистыми кормами. Открыв мини- завод по переработке молока, Н. А. Зверева стала выпускать продукцию с торговой маркой «Хуторянка». Сметана, творог, сливочное масло, топленое масло, молоко быстро завоевали рынок не только в Спас-Деменске, но и с успехом реализовывались на «Ярмарках выходного дня» в Кирове, Обнинске, Калуге. Однако для Наталии Алексеевны зависимость от одной фермы стала тормозом для дальнейшего развития. Небольшое количество производимого в Стайках молока не позволяло мини- заводу выйти на полную мощность, а в «немолочный» сезон и вовсе приходилось закрывать цех. Один плюс - ферма близко, доставляют молоко на завод сразу после дойки. Попытка же дополнительно закупать сырье в другом районе отрицательно сказалась на качестве вырабатываемой продукции. Получение гранта на покупку робота

оказалось для крестьянско-фермерского хозяйства Зверевых стимулом для развития собственного молочного стада в Верхуличах. Маленькая деревня расположена в живописном месте на берегу реки. Вокруг просторные поля и луга.

Проблема одна - нет рабочих рук, негде взять доярок, пастухов. Это и останавливало прежде Наталию Алексеевну, ведь заниматься молочным животноводством без надежных кадров невозможно. Робот снимает этот вопрос.

Став участником программы по созданию роботизированных ферм, Зверевы не отказались от своей мечты об экологичном производстве. Поездив по уже работающим по новым технологиям хозяйствам области, Наталия Алексеевна и ее супруг Виктор Павлович выбрали подходящий проект, при строительстве использовали натуральные материалы.

Когда возведение модуля началось, Зверевы рас-

сказывали о том, что планируют сделать здание из соломы. Их задумка вызвала недоумение. Ну что это за чудо - робот под соломенной крышей. Теперь же можно убедиться, что из соломы вполне можно построить современную ферму.

Выложенные прессованными тюками, обмазанные глиной и обшитые снаружи металлическими листами стены получились крепкими и теплыми. Внутри просторного помещения все подготовлено для установки двух роботов. Инфраструктурой занялись в первую очередь: дорога, водопровод, канализация, электролинии построены, для освещения территории есть две солнечные батареи. Огорожены загоны для коров.

В производственном помещении осталось сделать перегородки, но будет это после того, как установят охладители молока и завезут остальное оборудование.

Металлическая лестница ведет в расположенный на втором

этаже офис. Здесь пока пусто, но уютно, пахнет деревом. Стены, пол, потолок обшитыфанерой. На три стороны выходят окна, из которых, куда ни глянь, открывается прекрасный вид на поля и перелески.

- Что еще нужно для производства натуральных сельскохозяйственных продуктов? - заметила Наталия Алексеевна. - У нас хватает земли, чтобы заготовить корма и вволю накормить животных, есть поголовье скота, создана производственная база. Мы уже заплатили аванс фирме, занимающейся продажей роботов «Лель» и другого оборудования для высокотехнологичной фермы. Большую помощь в строительстве оказал мой отец - генеральный директор ЗАО «Истоки» инвестор Алексей Дмитриевич Бесов. Поначалу он критически отнесся к идеи создания семейной роботизированной фермы, но потом очень поддержал, помог материалами, на своем предприятии изготовил металлические двери, лестницу и многое другое.

- Так нужно побыстрее завозить оборудование и запускать ферму. Ведь для этого уже все есть.

В ответ на мою реплику Наталия Алексеевна покачала головой:

- Этого всего, оказывается, мало для Россельхозбанка. Для того чтобы заплатить оставшуюся сумму за технологическую начинку фермы, нужно взять банковский кредит. С весны 2014 года вели переговоры, предоставили кучу документов в подтверждение нашего участия в программе и наличия залоговой базы, устранили все недоработки по оформлению земли. В результате так и не получили кредит. Банк постоянно меняет условия кредитования, а также процентную ставку. В феврале наступит срок сдачи фермы в эксплуатацию, а мы не можем завершить оснащение.

Возникшие финансовые проблемы несколько расстроили планы фермеров, которые рассчитывали на обещанные меры поддержки малого сельскохозяйственного бизнеса. У Зверевых была задумка в будущем увеличить дойное стадо и приобрести еще две доильные установки. При строительстве модуля для этого оставили площадку, установили конструкции. В сегодняшней ситуации Наталия Алексеевна не решается загадывать далеко, завершить бы начатое. И все же, посмотрев из окна пока недействующего офиса на окружающие просторы, она вернулась к своей мечте о производстве настоящих натуральных продуктов без консервантов, химических добавок.

- Мы называем молоко, масло, сметану нашего завода домашними. Они такие и есть как по технологии приготовления, так и по вкусу, - сказала Наталия. - На роботизированной ферме качество молока гораздо выше, а значит, и конечный продукт будет лучше.

За прошедшие годы с момента переезда семьи из Москвы в деревню Наталия Алексеевна не раз сталкивалась с трудностями, но всегда справлялась с ними. Она упорная, решит и сегодняшние проблемы.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: роботизированная ферма в д. Верхуличи.
Foto автора.

Поздравляем!

Дорогую племянницу
Ирину Николаевну
КОРОБЕНКОВУ
с юбилеем!
• Будь веселой и счастливой,
• И красивой - как сейчас.
• Пусть сопутствует удача
• Каждый день и каждый час.
• Н. Меньшикова.



Дорогих
Валентину Павловну
и Виктора Борисовича
ПАНАСОВЫХ
с золотой свадьбой!
Пусть вам обоим

много лет,

И на лицо легли

морщинки,

А в волосах уже блестят,

Как снег, седые паутинки.

Но не страшны

для вас года,

Вы не хотите жизнь иную.

Так будьте же молоды

всегда,

Встречая свадьбу

золотую.

Дети.

Дорогого мужа,
отца, дедушки
Владимира Ивановича
ЛЕОНЕНКОВА
с юбилеем!

Улыбнись веселей - это

твой юбилей.

Мы цеуем тебя, обнимаем.

Много радостных дней и

спокойных ночей,

Долгой жизни, здоровья

желаем!

Родные.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по пер. Гвардейский, д 2, кв. 1 (отдельный вход), тел. 8-910-542-78-76.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира за материнский капитал, тел. 8-960-515-43-78.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», 1999 г. в., тел. 8-962-096-63-03.

XXX

ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 450 руб., сетка кладочная - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., тел. 8-985-419-28-01, 8-916-976-04-00.

Кровати металлические - 750 руб., матрас, подушка, одеяло - 400 руб., тел. 8-916-620-27-64.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.

XXX

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Франция) от 330 руб. кв. м, тел. 8-962-170-27-04.

XXX

АДВОКАТ: все виды юридической помощи, тел. 8-920-877-71-77.

XXX

Шеллак, маникюр, тел. 8-910-605-24-36, Надежда.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113», 2002 г. в., в хорошем состоянии, тел. 8-910-525-67-16.

Уважаемые жители многоквартирных домов Спас-Деменского района

В целях качественного начисления платы за капитальный ремонт просим предоставить в администрацию городского поселения копии документов, подтверждающих площадь жилых помещений, принадлежащих вам на правах собственности. Справки по тел. 2-14-40, 2-25-30.





Праздник и каникулы – ура!

Доктор Дедушка Мороз

Очередь на прием к врачу не место для оптимистических разговоров. Здесь больше жалуются друг другу на проблемы здоровья, здоровью лекарств и всей жизни, честят власть и сегодняшний день. Так было и в последний понедельник уходящего года. И вдруг тяжелый полушеопот внезапно стих – в дверях стоял высокий, красивый

Дед Мороз с мешком подарков. Его неожиданное появление вызвало сразу добрые улыбки всех посетителей.

А он, подобно сказочному герою, заглядывал в каждый кабинет поликлиники, одаривая докторов и сестричек конфетами из своего мешка и желая здоровья больным. Температура всеобщего настроения тут же попол-

зла вверх, давление у больных стабилизировалось, градус взаимопонимания подошел к нулю, власть стала хорошей, а лекарства сладкими.

Ай да Дедушка Мороз! Кстати, его роль блестяще исполнил начальник отдела автоматизированной системы управления ЦРБ Максим Елистратов.

Наш корреспондент.

Новогодняя акция доброты

Третий год подряд сотрудники отдела социальной защиты населения администрации МР не только становятся соавторами, но и воплощают в жизнь особую благотворительную акцию. Они вручат новогодние подарки детям нашего района от года до четырнадцати лет, находящимся в трудной жизненной ситуации. Свою миссию выполняют с душой, ведь хотят, чтобы мальчики и девочки радовались и верили в чудеса и доброту окружающих.

Деньги на приобретение сладостей выделили районная администрация и местные предприниматели. Сотрудники соцзащиты собрали триста новогодних подарков, адресатами которых стали воспитанники СРЦН «Черемушки», дети из многодетных и неполных семей, дети-инвалиды и семьи беженцев с Украины. В течение трех дней на их доставке курсировал по району празднично украшенный автомобиль с Дедом Морозом и Снегурочкой. В этот раз Дедушки были индивидуальные предприниматели Р. Крисаненков, М. Нечаев и В. Аскрет-



ков, а Снегурочками – сотрудницы отдела соцзащиты О. Корзинкина и Е. Асеева.

Нет слов, как радовались вниманию и подаркам ребята. Они благодарили своих сказочных гостей трогательными улыбками, стихами, песнями, показывали, как украшена у них дома новогодняя елка. И яркими звездочками блестела в глазах каждого ребенка маленькая частица доброты, подаренная им

взрослыми в канун чудесного праздника.

Выполнив свою благотворительную миссию, Дед Мороз и Снегурочка заглянули в районную администрацию, поздравили всех ее сотрудников с наступающим Новым годом и даже зашли на рабочую планерку к главе администрации В. А. Бузанову, чтобы поблагодарить его за внимание к спас-деменской детворе.

Елена ИВАНОВА.

Сказки детской библиотеки

Конечно, работники детской библиотеки должны были устроить для маленьких читателей утренник в форме сказки – это же так естественно, когда Дед Мороз и Снегурочка побеждают злые силы и всем становится тепло и весело.

Правильно: все так и было. В конце концов Кикимора и Леший попросили у всех прощения, вернули мешок с подарками, и начались интересные конкурсы.

Все дружно участвовали в игре «Отряхни снежинку», играли в «фанты» и исполняли желания, на радостях устроили настоящий танцевальный парад – исполнили танец маленьких утят, научились танцевать «Летку-енку». Мальчишки и девочки с удовольствием читали стихи и пели новогодние песни, отгадывали новогодние загадки, поздрав-



или библиотекари Юлия Антоненкова, Ольга Кучугурова и Ольга Дедушкина. Это был праздник для третьеклассников школы №1.

Еще одним событием стала встреча с учащимися пятого класса второй школы. Для них методист детской библиотеки Айша Алиева провела интеллектуальную игру «Поле чудес», тоже на новогоднюю тему. А завершились сказочные утренники памятными фотоснимками.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.**

ляли Дедушку Мороза с праздником, вспоминали героев известных сказок, новогодние традиции, символы наступающего года.

В образе сказочных героях в этот день высту-

Программа телевидения

Среда, 14 января

Первый канал

- 05.00 "Доброе утро"
- 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
- 09.15, 04.15 "Контрольная закупка"
- 09.45 "Жить здорово!" 12+
- 10.55 "Модный приговор"
- 12.15, 21.35 "ПАЛАЧ" 16+
- 14.20, 15.15 "Сегодня вечером" 12+
- 16.00, 03.25 "Мужское/Женское" 16+
- 17.00, 02.35, 03.05 "Наедине со всеми" 16+
- 18.00 Вечерние новости
- 18.45 "Давай поженимся!" 16+
- 19.50 "Пусть говорят" 16+
- 21.00 "Время"
- 23.35 Ночные новости
- 23.50 "Англия в общем и в частности" 18+
- 00.50 "МАСТЕР ПОБЕГА" 16+

Россия 1

- 05.00 "Утро России" 12+
- 09.00, 03.45 "Загадки цивилизации. Русская версия" 12+
- 09.55 "О самом главном" 12+
- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести" 12+
- 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 "Местное время. Вести - Москва" 12+
- 11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
- 12.55 "Особый случай" 12+
- 14.50 Вести. Дежурная часть
- 15.00 "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+
- 11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
- 12.55 "Особый случай" 12+
- 14.50 Вести. Дежурная часть
- 15.00 "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+
- 16.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР" 12+
- 17.30 "БЕДНЫЕ РОДСТВЕННИКИ" 12+
- 18.30 "Прямой эфир" 12+
- 20.35 "Спокойной ночи, малыши!"
- 20.45 "ВЕРИО НЕ ВЕРИО" 12+
- 23.30 "Большая игра" 12+

HTB

- 06.00 "HTB утром"
- 08.30 "Дело врачей" 16+
- 09.25, 10.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
- 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
- 11.55, 13.25 "Суд присяжных" 16+
- 14.30 "Чрезвычайное происшествие"
- 15.00 "Прокурорская проверка" 16+
- 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
- 18.00 "Говорим и показываем" 16+
- 19.45 "ПАУТИНА" 16+
- 23.40 "Хочу к Меладзе" 16+
- 01.40 "Дачный ответ"
- 02.45 "Россия. Полное затмение" 16+

НИКА-ТВ

- 06.00 "ГИМНАСТКИ" 16+
- 06.45, 09.05, 15.35 Мультфильм

07.00 "Легко"

- 09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 "Новости"

10.30 "АХ, ВОДЕВИЛЬ,

ВОДЕВИЛЬ..." 12+

- 11.35, 22.00 "ОБЩАЯ ТЕРАПИЯ"

12.45 "Культурная Среда" 6+

- 13.15, 00.00 "СЕСТРЫ"
- 14.00 "Территория женщин" 16+

14.50 "ГИМНАСТКИ"

- 16.55 "КО МНЕ, МУХТАР!" 12+
- 18.15 "Саперы" 16+
- 18.45 "Отдых. Территория 40" 6+

19.00 "Предупреждение,

- спасение, помощь" 12+

19.15 Док. фильм 12+

- 20.00 "Главное"
- 22.55 "На законодательных основаниях" 12+
- 23.00 "Территория женщин" 16+

00.45 "Актуальное интервью" 12+

- 01.00 "Главное" 12+
- 02.25 "ЛЕДЯНАЯ СТРАСТЬ" 16+

«НОВАЯ ЖИЗНЬ» 3



РЕШЕНИЯ Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от 25.12.2014 года

№ 243

О повестке дня пятьдесят четвертого заседания Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск»

Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» решила:

Утвердить повестку дня пятьдесят четвертого заседания Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск»:

243.1. О повестке дня пятьдесят четвертого заседания Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск».

245.2. О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения.

245.3. О внесении изменений в Решение Городской Думы от 25.12.2012 года №153 «Об установлении стоимости услуг по погребению».

245.4. О списании имущества из муниципальной казны.

245.5. О принятии имущества в муниципальную казну.

250.6. О внесении изменений в Решение Городской Думы от 14.01.2013 года №156 «Об организации еженедельной ярмарки».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

№ 245

О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения

В соответствии со статьей 15, пунктом 4 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» решила:

1. Передать часть полномочий по решению вопросов местного значения МР «Спас-Деменский район».
2. Заключить Соглашения с муниципальным районом «Спас-Деменский район» о передаче отдельных полномочий.

3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2015 года.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

№ 247

О внесении изменений в Решение Городской Думы от 25.12.2012 года № 153 «Об установлении стоимости услуг по погребению»

В соответствии с п. 1 ст. 1 Федерального закона от 01 декабря 2014 года № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» утвержден прогнозируемый уровень инфляции на 2015 год, не превышающим 5,5 процента. По согласованию с Калужским Региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации и отделением пенсионного фонда Российской Федерации по Калужской области: Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» решила:

1. Внести в решение Городской Думы от 25.12.2012 г. № 153 «Об установлении стоимости услуг по погребению» изменения, изложенное приложение №1 к решению в новой редакции, установив стоимость услуг, предоставляемых по погребению на территории муниципального образования городское поселение «город Спас-Деменск» в размере 5277 руб. 28 коп. (приложение №1).

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

Приложение № 1

ТАРИФЫ

на ритуальные услуги по погребению умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников, законных представителей или иных лиц, взявшись на себя обязанность осуществить погребение, а также умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел

№ п/п	Наименование услуг	Тариф без НДС (руб.)
1.	Оформление документов, необходимых для погребения	Бесплатно
2.	Предоставление и доставка гроба и других предметов необходимых для погребения	1802
3.	Перевозка тела (останков) умершего на кладбище	893,56
4.	Погребение	2581,72
	Итого:	5277,28

№ 248

О списании имущества из муниципальной казны

На основании Акта обследования помещений межведомственной комиссии, назначенный Распоряжением Главы администрации ГП «Город Спас-Деменск» от 27.01.2010 г. №5 с изм. от 04.08.2013 г. №38-р. - одноэтажного одноквартирного кирпичного жилого дома, расположенного по пер. Мирному, д. 18, от 11 декабря 2014 года Городская Дума решила:

1. Разрешить Администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» списать из муниципальной казны аварийный кирпичный одноквартирный жилой дом.

2. Исклучить из реестра недвижимости муниципальной собственности ГП «Город Спас-Деменск» жилой дом № 18, расположенный в г. Спас-Деменске по пер. Мирный.

3. Зарегистрировать прекращение права на жилой дом № 18, расположенный в г. Спас-Деменске по пер. Мирный, в управлении государственной регистрационной службы.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

№ 249

О принятии имущества в муниципальную казну

Руководствуясь ст. 124, 125, 215, 216 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 40, 41 Устава МО ГП «Город Спас-Деменск», на основании Решения Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 19.11.2014 № 389 Городская Дума решила:

1. Разрешить администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» принять переданное имущество муниципальным образованием МР «Спас-Деменский район» муниципальному образованию городское поселение «Город Спас-Деменск» в казну городского поселения «Город Спас-Деменск»:

- квартиру общей площадью 40,1 кв.м. расположенную по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, № 9, квартира № 8;

- квартиру расположенную по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Циолковского, дом № 9, квартира № 6;

- квартиры расположенные по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Привокзальная, дом № 16, квартира № 1, №2;

- квартиру расположенную по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Привокзальная, дом № 18, квартира №2;

- квартиры расположенные по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, дом № 84, квартира № 1, №3, №4, №6.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

О внесении изменений в Решение Городской Думы от 14.01.2013 года № 156 «Об организации еженедельной ярмарки»

В целях реализации статьи 8 п.10 Устава муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» и на основании Постановления Правительства Калужской области № 470 от 30 августа 2011 года Городская Дума решила:

1. Внести в Решение Городской Думы от 14.01.2013 года №156 «Об организации еженедельной ярмарки» следующие изменения:

Приложение № 4 изложить в новой редакции:

Режим работы ярмарки

1. Утвердить режим работы ярмарки: вторник, среда, суббота каждого месяца, с 8-00 до 15-00 часов, с 01 января 2015 года по 30 июня 2015 года включительно.

2. Решение подлежит официальному опубликованию и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2015 года.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

О внесении изменений в Решение Городской Думы от 25.12.2014 года № 243 «О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения»

В соответствии со статьей 15, пунктом 4 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» решила:

1. Передать часть полномочий по решению вопросов местного значения МР «Спас-Деменский район».

2. Заключить Соглашения с муниципальным районом «Спас-Деменский район» о передаче отдельных полномочий.

3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2015 года.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

Выборы-2015

Решение об утверждении схемы избирательных округов для проведения выборов депутатов Районного Собрания напечатано в газете № 132-133 от 19 декабря 2014 года, для проведения выборов депутатов Городской Думы - в газете № 135-136 от 26 декабря 2014 года. Кроме этого их, как и графическую схему округов, можно найти на сайтах газеты и администрации МР «Спас-Деменский район».



Работа над ошибками

В схемах избирательных округов, напечатанных в газете №135-136 от 26 декабря 2014 года и в газете №132-133 от 19 декабря 2014 года, допущена ошибка, следует читать: «...переулки: 3-й Советский, Заводской, Вокзальный, Деповской, Дорожный», далее по тексту.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» выражают соболезнования депутату Районного Собрания начальнику Спас-Деменской ветстанции Николаю Петровичу Петрову по поводу безвременной смерти жены

ПЕТРОВОЙ
Татьяны Васильевны.

XXX

Коллектив отдела аграрной политики и социального устройства села глубоко скорбит по поводу смерти ПЕТРОВОЙ

Татьяны Васильевны,

много лет отработавшей в сельском хозяйстве района, и выражает соболезнование начальнику Спас-Деменской ветстанции Николаю Петровичу Петрову.

Администрация и депутаты Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» искренне скорбят по поводу безвременной смерти председателя Правления потребительского общества «Коопзаготпром»

БЛИНОВА

Михаила Михайловича

и выражают соболезнования родным и близким.

XXX

Совет и правление райпо искренне скорбят по поводу безвременной смерти председателя Правления потребительского общества «Коопзаготпром»

БЛИНОВА

Михаила Михайловича

и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1700. Заказ Подписано в печать 12.01.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.



ОБЛЕУХОВ
Евгений
Николаевич

30 декабря 2014 года скончался один из известных руководителей районного звена Евгений Николаевич Облеухов. 11 декабря ему исполнилось 80 лет, но до последних дней он был в гуще событий, в силу здоровья принимал активное участие в общественной жизни района. Е.Н.Облеухов родом из Спас-Деменска. После службы в армии был рекомендован в аппарат райкома ВЛКСМ. С этого времени начинается его рост как организатора коллектива и партийного деятеля: второй секретарь РК ВЛКСМ, инструктор отдела парткома партии, секретарь парторганизации совхоза «Дубровский», помощник секретаря РК КПСС, заведующий общим отделом. Евгений Николаевич много учился, повышая свой идеологический и профессиональный уровень. Зная его требовательный и ответственный характер, ему доверили трудные и важные участки жизнедеятельности района: в разное время он возглавлял коллегиальные строительной ПМК, коммунальной службы, молочного завода, избирался председателем районного совета профсоюзов, председателем Ипотского сельского совета. Уже будучи на пенсии и тяжело болея, старался не потерять связи с людьми, возглавлял районное общество инвалидов, был активным членом клуба «Ветеран».

Администрация МР «Спас-Деменский район», депутаты Районного Собрания выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу утраты этого замечательного человека.

</div